



МЫ ЖДЕМ ВАС

Итак, после гастролей в Череповце, Вологде, Брянске, где краевой театр музыкальной комедии представлял искусство Алтая, мы вновь начинаем театральный сезон дома. Сегодня он будет открыт премьерой спектакля «Ночь в Венеции».

Классическое наследие театра у нас будет представлено спектаклями «Ночь в Венеции» И. Штрауса и «Фиалка Монмартра» И. Кальмана.

К таким спектаклям, как «Полярная звезда» В. Баснера, «Девушка с голубыми глазами» В. Мурадели, выпущенным театром в прошлом сезоне, мы прибавим музыкальные комедии В. Баснера «Требуется героиня» и В. Мурадели «Москва—Париж—Москва». Последняя из них станет центральным спектаклем театра в юбилейном году. В пределах жанра

спектакль расскажет, о международной солидарности людей, о борьбе советских коммунистов и моральной гибели людей, порвавших с Родиной.

Кроме перечисленных, мы намереваемся поставить музыкальную комедию Гаджиева «Кавказская племянница» и для детей—спектакль К. Заславского «Не бей девочек!».

В нынешнем году любители оперетты встретятся с новыми именами исполнителей. Наш коллектив пополнится большой группой молодежи. Она вошла и в состав оркестра, и в балет, и в коллектив вокалистов. Пришел к нам и новый главный балетмейстер Евгений Леонидович Волков.

Хочется верить, что новые встречи театра и зрителей будут обоюдно приятными.

И. ДУБНИЦКАЯ,
главный режиссер.

АЛТАЙСКАЯ ГРАНИЦА
г. Барнаул

18 АПР 1969